

# 缅甸炸弹再落中国境内伤人

## 中方人员调查时被地雷炸伤,中国外交部向缅方提出严正交涉

综合中新社报道 缅甸炸弹再落中国境内炸伤中方人员,1月5日,中国外交部举行例行记者会,发言人华春莹就此事答记者问。

有记者问:据报道,日前有来自缅甸的炸弹落入中国境内后造成人员受伤。中方一名界务员在开展调查时被地雷炸伤。请证实。

华春莹回答:据了解,1月3日,1名中方人员在中

缅边界中方一侧被地雷炸伤,有关情况正在进一步调查中。中方对此表示严重关切,已向缅方提出严正交涉,要求缅方切实采取有效措施,杜绝类似事件再次发生,避免缅北冲突危及中方人员生命财产安全,维护中缅边境地区和平稳定。

据了解,来自缅甸的炸弹落入中国境内造成人员伤亡,并非孤例。2015年3月13日下午,缅甸军机炸弹落入

中方境内,造成云南省临沧市耿马县孟定镇大水桑树村正在甘蔗地作业的无辜平民5死8伤。另外,缅甸一架军机于3月12日进入中国境内,投下两枚炸弹后坠毁,飞机残骸于13日下午4时左右在薄刀山被中国民众发现。

此前的2015年3月8日,缅甸政府军与民地武发生武装冲突时,有流弹落入中方一侧,造成一处民房受损,幸无人员伤亡。

# 韩国载163人客机 起飞后发现舱门未关严

## 乘客出现头疼和耳朵疼,机长决定返航

据中新社电 韩国真航空一架原定飞往韩国釜山的波音737-800客机1月3日从菲律宾宿务起飞40分钟后,因舱门没有完全关闭的安全原因紧急返航。据悉,该客机上载有163名乘客。

据报道,韩国廉价航空真航空公司官员3日表示,客机起飞后不久,前舱门处传来奇怪声音,机长随后决定返航。该公司官员称,出现噪音可能是因为舱门未完全关闭,从而导致舱内气压降低。一些乘客感到头疼和耳朵疼,但情况不严重。

事后,该航空公司证实,主门确实没有关闭严实,导致出现噪音。返航后,所有乘客被安置在当地一家酒店。韩国交通部门将就这起事件展开调查。

据悉,真航空是韩国第一大航空公司大韩航空



波音737-800客机

的低成本子公司。韩国交通部于1月4日宣布在对真航空事故调查的同时,还将对韩国6家低成本航空公司进行安全审查。

# 南非国安局 价值300万美元遭窃

据中新社电 继去年2月数百份绝密情报被半岛电视台和英国媒体在网上连载供人传阅后,南非国安局近日又爆“囧新闻”:藏在其总部3楼一个保险柜内的价值近5000万兰特(约合300万美元)的外币不翼而飞。无奈之下,这些“谍战精英”只能报警求助,希望找回一些钱款。

这笔巨款被盗是在去年12月26日被发现丢失的,具体作案时间可能是圣诞之夜到次日凌晨。南非当地媒体披露,南非国安局一番调查未果后,不顾丑闻外扬选择了报警,希望南非警方“飞鹰组”能抓出盗贼,追回钱款。据披露,此次被盗的主要为外币,总额折合5000万兰特。

南非国安局1月4日证实了盗窃案的发生,不过并没有透露具体的被盗金额。“我可以证实一定数额的钱款被盗,这事让人担忧。”南非国安局的发言人布莱恩·杜贝说,“目前‘飞鹰组’正在展开调查,不管是谁作的案,都将被绳之以法。”他还表示,尚不清楚这次盗窃案是否为“内鬼”所为。

据报道,目前,南非警方仍未找到并逮捕任何犯罪嫌疑人。

# 谁是七星彩2万元中奖人 合肥体彩“喊”你去兑奖



星报讯(王亚鹏) 销售员小李在合肥体彩01751网点门口张贴的“寻人启事”都快一个月了,还是没有找到要找的人。这个人是在坐落于阜阳路荣苑的该网点买了一注第15117期“七星彩”,幸运地中出了一注二等奖20269元,至今没有兑奖。无论见到哪一个新面孔,小李都会急切地问上一句:“你买七星彩了吗?”

久而久之,进店的彩民们都会主动地问上一句“七星彩大奖有人去兑奖了吗?”小李总是无奈地摇摇头。最让人担心的是60天的兑奖期限即将到了,过期就作废了!

自从7月份改成体彩专营店以来,小李的生意越来越好,无论是即开票,还是高频11选5,都卖的挺好。只可惜,一直没有中出过一万元以上的大奖,原本想借这次中出二等奖的契机做大宣传的小李偏偏扑了一个大空。

作为一等奖高达500万元的体彩大盘玩法,“七星彩”一直受到彩民的厚爱,不仅玩法简单,选号容易,中奖率还挺高。彩民们不仅用家里的电话号码,还用出生日期或门牌号码都能守号。只可惜该期的选号比中奖号码错一位,没有中得500万元。

亲爱的大奖得主,请你别再让大伙苦等了吧,无论多忙,尽早去合肥市体彩分中心兑奖吧!

# 中奖从刮中千元开始

星报讯(刘家将) 裴先生最初接触彩票,是从2元钱开始的。刚来合肥的他,一次坐公交车找零钱买了一张“顶呱刮”,结果他刮中了1000元。过去对彩票真伪存在的质疑,被这次幸运的经历打消了。从此,裴先生把买体彩当成了爱好。

好运一直关照着,裴先生经常都能中奖,小到几元、多到十几万,他都中过,次数还不少。谈起自己的买彩票中奖心得,他说:“买彩票就和谈恋爱一样找感觉,有了感觉就可以行动。”他喜欢逆向思维,常常会跟一些很久都没有出过的号码。但他也认为,买彩票还是要靠运气。记者打听发现,裴先生有一个特长就是数学很好。而他现在的采购工作也是和数字有关。

除了工作,下了班他经常会去一家位于三里庵国购广场的竞彩店,那是蜀山区数一数二的明星站点,销量相当可观,而且人气鼎盛。“尤其是开奖当天下午到截至投注之前,更是挤满了前来买彩票的人。”在这里,他已经有了一个彩票朋友圈,有时10人、有时20人,大家聚在一起研究、探讨选号,彩民们虽然不一定叫得出彼此的名字,四川、上海、北京、西安等地的都有,大家兄弟相称,聊起彩票都乐呵呵的。由于采购工作经常四处跑,他还喜欢特意去逛逛各种投注站,走到哪里买到哪里,合肥几乎过半的投注站点他都去买过,说是“体验一下站点的热闹氛围,沾点喜气人气!”

# 芜湖彩民喜中大乐透180注

星报讯(胡志雄) 日前,超级大乐透第15130期开奖,芜湖一名彩民收获了180注四等奖,喜获奖金3.6万元。

据位于弋江新生活小区的04217网点销售员介绍,大奖得主应该是对这个号码很有把握,走进站点后直接就买了这注号码,而且应该是一直坚持追加购买大乐透的彩民,没等我问是否倍投,直接说买180注。”芜湖这位幸运的彩民,凭借360元的倍投票,中得180注四等奖,将3.6万元奖金收入囊中。

## 超级大乐透

**特别提示**

当前奖池: 22.284 **亿元** (目前中国彩市第一)

第 16002 期, 开奖号码: 07、12、18、25、35+07、09

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自 黑龙江

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 湖南

